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Stedelijke agentschappen voor inburgering  -  Terugbetaling onkosten aan inburgeraars

Sinds 1 juni 2020 betaalt het Agentschap Integratie en Inburgering (AgII) geen onkosten 
meer terug aan inburgeraars. Een belangrijke stap uit het regeerakkoord en een 
duidelijke aanzet tot meer zelfredzaamheid bij de inburgeraars in kwestie.

Naar aanleiding van mijn eerdere vraag om uitleg over dit thema gaf de minister aan dat 
de 2 stedelijke agentschappen voor integratie en inburgering die onkosten nog wel 
terugbetalen: Atlas (Antwerpen) en IN-Gent. Ik vroeg de minister daarom vorig jaar dat 
wanneer hij in overleg zal gaan met de stedelijke agentschappen en stadsbesturen, te 
onderzoeken of de terugbetaling ook daar kon gestopt worden, zodat er overal in 
Vlaanderen uniformiteit daarover is. De minister gaf n.a.v. van mijn vraag om uitleg 
tevens aan dat er gekeken werd naar een mogelijk flexibel aanbod kinderopvang voor 
inburgeraars tijdens de lesmomenten Daarvoor zou hij in overleg gaan met minister 
Beke. Hij preciseerde dat het geenszins over een gratis aanbod zou gaan, maar wel 
tegen betaling.

1. Wanneer heeft de minister overleg gehad met de stedelijke agentschappen en 
stadsbesturen?

2. Wat waren de resultaten van dat overleg? Op welke manier betalen de verschillende 
agentschappen: via een terugbetaling of via een rechtstreekse tussenkomst in de 
kosten? Hebben de stedelijke agentschappen beslist te stoppen met de terugbetaling 
van onkosten? Zo ja, wanneer?

3. Kan de minister meedelen welk budget werd gespendeerd aan het terugbetalen van 
onkosten van inburgeraars voor het jaar 2020? Gelieve dit ook per categorie aan te 
geven, alsook de cijfers van de stedelijke agentschappen mee te geven.

4. Kan de minister verdere duidelijkheid verschaffen over de initiatieven van AgII 
inzake kinderopvang? Wat zijn de resultaten van het overleg met zijn collega-
minister? Worden de stedelijke agentschappen daarbij betrokken?
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1-3.Alle beleidsuitvoerende actoren in het inburgeringsbeleid voorzien geen 
tussenkomsten meer met Vlaamse middelen. In de regelgeving die momenteel wordt 
opgemaakt zal gespecifieerd worden dat de agentschappen de middelen die worden 
toegekend voor het uitvoeren van de decretale kerntaken daar niet meer voor kunnen 
aangewend worden. Uiteraard kunnen de steden zelf beslissen om dit wel nog te doen, 
maar dan gefinancierd met stedelijke middelen. 

4. Het Agentschap Opgroeien en de Agentschappen Integratie en Inburgering (met name 
AgII, In-Gent en Atlas) werken samen een voorstel uit dat kortdurende kinderopvang 
mogelijk maakt in het kader van opleidings-, tewerkstellings- en inburgeringstrajecten. 
Het Agentschap Opgroeien werkt aan een regelgevend en financieel kader om kortdu-
rende kinderopvang mogelijk te maken.


